



# 中央主流媒体等聚焦“洛阳牡丹赠英雄”活动

“这个春天，武汉、银川、绵阳等10座城市的1000名抗疫英雄收到了一份来自‘牡丹花城’洛阳的‘特殊礼物’”……连日来，洛阳日报报业集团联合阿里巴巴天天正能量及全国多家媒体推出的“春天的约定·洛阳牡丹赠英雄”大型沉浸式公益活动，经中央媒体密集宣传报道，再次引发全社会广泛关注。

昨日，新华社播发电稿《一份来自洛阳的“特殊礼物”》，对“春天的约定·洛阳牡丹赠英雄”活动开展情况进行了详细报道。报道中写道：“从‘千年古都’洛阳到‘九省通衢’武汉，从‘塞上江南’银川到‘英雄之城’南昌……4月以来，武汉、银川、绵阳、襄阳等10座城市的1000名抗疫英雄都收到了一份‘特殊礼物’——来自‘牡丹花城’洛阳的一束牡丹鲜花和一把牡丹团扇。”

昨日，央广网以《这个春天，六省十城的1000位抗疫英雄收到“特殊礼物”》为题报道了“春天的约定·洛阳牡丹赠英雄”活动。文中写道：“医生护士、社区工作者、公安干警、社会志

愿者……连日来，一份份‘最美城市伴手礼’陆续‘奔赴’10个城市的1000名抗疫英雄手中。”该报道还配发了“洛阳日报记者手捧盛开的洛阳牡丹”的图片。

24日，人民网、《光明日报》客户端分别刊发《六省十城的1000位抗疫英雄收到特殊礼物》《河南洛阳：万枝牡丹送英雄》等报道，聚焦“春天的约定·洛阳牡丹赠英雄”活动。文中写道：“洛阳为这些抗疫英雄送去的不仅仅是一份礼物，还代表着一份诚挚的邀请——待疫情退散、春暖花开之时，让我们相约古都洛阳，共赴一场‘牡丹之约’！”

此外，大公文汇网于24日刊发《以花传爱 洛阳牡丹赠千名抗疫英雄》一文，对“春天的约定·洛阳牡丹赠英雄”活动进行了报道。河南新闻广播在新浪微博发起话题#洛阳送给抗疫英雄们的伴手礼有心了#联动25家媒体进行交互式传播，引发网友广泛关注。

4月13日以来，洛阳日报报业集团联合阿里巴巴天天正能量及全国多家

媒体，在洛阳、武汉、西安、银川、南昌、绵阳、襄阳、开封、平顶山、信阳等10座城市同时推出“春天的约定·洛阳牡丹赠英雄”大型沉浸式公益活动，为10座城市的1000名抗疫英雄送出10000

枝洛阳牡丹及牡丹手绘团扇。目前，洛阳“最美城市伴手礼”已全部送抵10座城市。

洛报融媒记者 成帅华 通讯员 陈志强

## 洛阳牡丹团扇送抵西安

昨日，又一批“洛阳礼物”抵达陕西西安，并由西安报业传媒集团送给部分抗疫一线的凡人英雄。

“牡丹团扇是永不凋零的洛阳春色，这份特殊的礼物，我一定会好好珍藏。”西安市长安区城南综合批发市场管理所所长王小红收到礼物后激动地说。在疫情防控期间，王小红和同事组织联系批发商户车辆通过各种渠道运输蔬菜并连夜打包，为全区14个小区配送新鲜蔬菜共计5000余份约2.5万公斤。

接下来，西安报业传媒集团还将收集多方意见，向更多为城市发展作

出贡献的“城市英雄”赠送来自洛阳的牡丹团扇。

昨日，襄阳著名书法家涂廷多在日前抵达的部分洛阳牡丹团扇的空白面上写下了“博爱”“友善”等文字，表达对抗疫英雄的敬意，使这份特殊礼物又多了“一面”深情。

全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、襄阳市樊城区董家台社区党委书记唐玉敏收到同时有洛阳、襄阳两地书画家留墨的牡丹团扇后激动地表示，一定会好好珍藏这份珍贵礼物，同时要感谢洛阳人民，期待来年能到洛阳看牡丹。

洛报融媒记者 王若馨 刘嘉仪

# 牡丹因传递而绚烂，英雄因礼遇而温暖

洛平

十座城市联动，千名英雄有“礼”；万枝牡丹传递，话题阅读量超过240万，各类媒体报道300次以上……随着“春天的约定·洛阳牡丹赠英雄”大型沉浸式公益活动步入高潮，这场致敬英雄的接力传递，汇聚成一股强大的暖流，激荡澎湃心潮，引来好评不断。

赠一缕牡丹花香，敬赤子热血衷肠。这样别具韵味的“城市伴手礼”，每一位抗疫英雄都受之无愧。河南受洪灾和疫情冲击，67岁的张建民带领武汉

长江救援志愿队，两次来豫救援；党员志愿者都文华3年来坚守在银川社区抗疫一线，最多时一个人负责11户老年人的救助服务……我们不会忘记，人间四月，春光不负，是因有他们为爱出发、逆向而行，充当火线上的中流砥柱；牡丹绽放、美好如初，是因有他们“不计报酬，无论生死”，一次又一次挡住病毒的突袭。也正因危难时这份挺身而出的担当，这次“以花致敬，以扇传情”，收获了社会各界齐刷刷的点赞。

“心有猛虎，细嗅蔷薇。”阳刚与温柔是人性的两面，英雄可以“硬刚”病毒，却将温柔的那一面永远留给自己所爱的人。当宁夏救援总队队长陈太平因为救援不动就撤下妻子而心存愧疚，牡丹和团扇成了他送给妻子的最佳礼物；当平顶山市第一人民医院医生曹飞收到鲜花牡丹，回想作为河南第二批援鄂医疗队感控组组长驰援武汉的宝贵经历，这份特殊的礼物激励他继续前行……即便是铮铮铁汉，

这一刻也会被牡丹之美及其背后的温柔所折服。

牡丹因传递而绚烂，英雄因礼遇而温暖。或许1000名抗疫英雄不止1000个故事，每个故事都值得赞美并存入记忆。在接下来的每个日子里，以温柔相待，以信任相托，以感谢相伴，用实际行动致敬每一位战“疫”的平凡英雄，让他们付出得到回应，危急时刻就会有更多人挺身而出，我们就能更好地凝聚起众志成城的磅礴力量！

## 赏花叹春深 难放惜花心

牡丹庭院又春深，一寸光阴万两金。拂晓起来人不解，只缘难放惜花心。  
**中国国花园**：园内有海黄、黑沙堡、金阁、金杯、金晃等品种牡丹成片开放，主要分布在锦绣馆、二乔亭、国色广场、东门内广场。锦绣馆内天衣、花游、花王、贵妃插翠、白妙等品种牡丹初开；姚黄、村松樱、岛锦、香玉、乌龙捧盛、洛阳红、官样收等品种牡丹盛开。园内勺园、锦绣馆周边奇花露霜、玲珑玉、大富贵、紫红魁、蓝富士、紫凤朝阳等品种芍药大面积开放，园内月季、玫瑰等争奇斗艳。

**王城公园**：园内有海黄、丁香紫、粉涂鸦、黄冠、公主、金阁、春柳、金岛、黑凤、雪映桃花、太阳、香玉、霓虹焕彩等品种牡丹成片开放，主要分布在牡丹仙子观赏区、甘棠湖观赏区。园内鲁冰花、花毛茛、大花飞燕草、毛地黄、南非万寿菊等争妍斗艳。  
**国家牡丹园**：园内有金岛、金阁、银粉金

鳞、金色爱丽丝、欢天喜地、天鹅骄子、海黄、黄冠、玉绿、洮河明珠、宇红、豆绿等品种牡丹零星开放，主要分布在南园牡丹展览馆、精品园、北园、九色台。园内芍药连片盛开，月季、蔷薇等绽放嫣红。

**国际牡丹园**：园内有中国龙、长寿乐、豆绿、首案红、芳纪、岛锦、太阳、盛宴、中国龙、海黄、黄冠、新七福神、莲

鹤、镰田锦等品种牡丹开放，主要分布在华夏园、锦绣园、万芳园、九色园、芍药园、科技园。

**洛阳郁金香牡丹园**：海黄、金阁、黄冠等品种牡丹零星开放，主要分布在牡丹东区。

2022年牡丹花情预报小组  
2022年4月25日



24小时作业、高峰时1100多人同时施工，定期全员核酸检测，保障建设快速推进——

# 我市方舱医院即将建成备用



昨日，伊滨区孝文大道与兰台路交叉口附近某园区，洛阳市方舱医院建设接近尾声，8个救治单元已初步完成建设，后勤物资及医疗机械等正待入场。该方舱医院启用后，可提供4076张床位。

洛阳市方舱医院是洛阳市委、市政府根据国家、省委疫情防控相关部署建设的应急保障工程，防患于未然、常备不懈，将全面提升我市疫情防控救治能力。

河南三建集团洛阳市方舱医院项目现场负责人程浩强说，方舱医院涉及改造建筑面积2.7万平方米，新建临时建筑9000平方米，方舱区利用既有工业厂房空间改造而成，卫浴区和医护区结构形式为装配式集装箱板房。

该项目自4月20日启动建设以来，24小时不间断施工，高峰时有1100多名工人同时奋战，力争一周建成备用。“为防止出现工地感染情况，此次参建人员主要从洛阳本地调集，进场须提供24小时内核酸检测阴性证明，进场后定期进行全员核酸检测。”程浩强说。

洛报融媒记者 王博东 通讯员 耿梅 牛然

内14500平方米隔断已全部安装完成，医护区和卫浴区的500套装配式板房也全部安装完成。

据悉，河科大二附院负责洛阳市方舱医院运营管理。该院的方舱项目负责人孙文青说，洛阳市方舱医院分散设置8个救治单元，共设置病床4076张，主要收治新冠肺炎无症状感染者和轻型确诊病例，收治对象原则上生活能够自理，年龄小于60岁、无急性发作期的呼吸系统和心脑血管系统等基础性疾病及精神疾病等。

建设方舱医院意在防患于未然，及时有效控制传染源，防范、避免社区发生交叉感染，通过给予患者及时科学的疾病科普、心理疏导、治疗观察，防止患者病情加重，缓解心理压力，降低病重率及病死率。

记者从市卫健委得知，我市已统筹抽调全市8家医院人员组建医疗救治团队，相关医师均有呼吸、重症、急诊等感染性疾病救治经验。此外，车载发热门诊、负压救护车等已从全市统筹调配到位，确保方舱医院建成后能够随时投入使用。

洛报融媒记者 王博东 通讯员 耿梅 牛然



▲方舱医院外部正在加紧施工  
洛报融媒记者 张怡照 任鑫 通讯员 白俊伟 毕亚杰 摄

▼方舱医院内部隔断安装完成，工人正在打扫卫生



## 公告

尊敬的东方广场业主：

根据您与我公司签订的《委托经营管理协议》第十四条约定，您的联系方式和联系人若发生地址迁移或联系方式变更应及时书面通知我公司（若无变更，无须理会）。由于经营管理需要，我公司按照协议中留下的电话等联系方式，多次尝试也无法联系到您。现请您务必在本公告发布之日起7日内到我公司，书面提供您新的联系电话、联系地址等其他联系方式以保障经营管理事宜的及时沟通。否则，因此引发的相关经济法律责任将由您承担。我公司联系地址：洛阳市涧西区景华路46号东方广场三楼楼顶；联系电话：0379-64279088。

特此公告

洛阳市东方广场商贸管理服务有限公司

## 公告

遗失声明 通知 注销公告 启事

咨询电话：63217552 13721611416

### 遗失声明

●编号为P411919824，姓名为王子涵，出生日期为2016年3月16日的出生医学证明丢失，声明作废。

●张国强电梯管理员证丢失，证件编号：4103261969101016，档案编号：4103261969101016，声明作废。

●编号为Q410467598，姓名为王梓霖，出生日期为2016年6月3日的出生医学证明丢失，声明作废。

# 我市住房公积金归集额稳步增长

本报讯（洛报融媒记者 赵硕 通讯员 高峰）记者昨日从市住房公积金管理中心第一季度业务推进暨党风廉政建设工作会议上获悉，今年以来，我市住房公积金缴存单位、开户人数和归集金额等主要指标实现稳步增长。

今年第一季度，全市归集公积金19.85亿元，同比增长6.49%，新增开户单位334户，新增缴存职工11414人。实现住房公积金业务收入2.01亿元，同比增长12.39%；实现增值收益1亿元，同比增长11.04%。

截至3月底，住房公积金管理部门本年为2141户缴存职工发放个人贷款8.46亿元；全市缴存职工本年提取住房公积金贴息贷款6.64亿元。

# 民建中央纪念五四运动 洛阳分会会场活动举行

本报讯（洛报融媒记者 宋扬 通讯员 李城）“传承五四精神 展现青春风采——洛阳正青春。”这是民建中央“纪念五四运动 胸怀‘国之大者’”洛阳分会会场活动的口号。23日，民建中央青工委举行“纪念五四运动 胸怀‘国之大者’”活动，民建洛阳市委会举办了洛阳分会会场活动，近百名青年会员代表参加活动。

本次活动共设北京、天津、佳木斯、洛阳、青岛、常德6个分会场，各分会场之间采用视频连线的方式进行互动交流。与会人员在建民中央青工委的带领下回顾了五四运动有关知识，共同感受五四精神的深刻内涵和深远意义，号召广大会员凝聚思想共识，汇聚发展合力。

洛阳分会会场活动在隋唐洛阳城国家遗址公园明堂一楼报告厅举行。民建洛阳市委会青年会员代表田华、林东国、畅杨杨、赵程远等人以原创歌舞和传统非遗剪纸等形式展现了洛阳民建青年会员的青春活力和积极向上的精神风貌。现场还播放了洛阳民建青年代表们的“五四”寄语视频，表现了新时代青年对祖国、对青春、对未来的憧憬和希冀。

各地市分会场分别以读书分享会、诗歌朗诵、红色展厅讲解等形式，就新时代下如何继承和弘扬五四精神进行了交流分享。

# 活化历史“剧说”蔡伦

“一张纸写天地风云变幻，一张纸画尽了河流山川……一张纸记载着历史巨变，一张纸能沟通朝廷民间……”23日，由偃师曲剧团原创的曲剧《纸圣蔡伦》在偃师融媒体中心演播厅响排，预计今年5月可与观众正式见面。

偃师曲剧团团长石现军介绍，《纸圣蔡伦》讲述了蔡伦在偃师首阳山造纸的故事，将史料记载、民间传说有机融合，再现蔡伦从起念造纸至“第一张纸”面世，再到改良造纸术，直至被封为龙亭侯的一段历史。

《纸圣蔡伦》由偃师曲剧团5人创作团队耗费近3年时间创作，前后修改近20稿。其间，创作团队自掏腰包，克服资金不足的困难，力保创作顺利进行。

偃师曲剧团成立于1952年，剧团规模50余人。多年来，偃师曲剧团致力于将传统曲剧与现代元素结合，创作脍炙人口的曲剧作品。其中，2020年根据偃师区山化镇清代廉政名人蒯挺达的故事改编的曲剧《老实官》获2021年河南省第15届戏剧大赛最高奖——河南文华大奖。（王奇峰 杨国华）

# 评定廉政风险等级 辨证施治“治未病”

“依据评定方案，各单位要深入调研，做好对全区62家单位的廉政风险等级评定工作，真正让监督关口前移。”在监督预防“治未病”廉政风险初评会议上，老城区纪委监委、监委委员李峰对参与开展廉政风险评定的8家重点单位提出严格要求。

4月以来，老城区纪委监委采取“从群众中来，到群众中去”的方法，探索进行廉政风险等级评定的科学办法，划分3个层次，听取区各阶层代表、政府重点部门、纪委监委各班子成员的意见。各阶层代表重点反馈在工作生活经历、社会舆论、常识常理常情等方面的情况；区巡察办、区审计局、区财政局等关键部门重点反馈在巡视巡察、经济审计、财政资金使用情况等方面的工作情况；纪委监委领导班子成员重点反馈在信访举报、违纪违法案件查办中掌握的情况。从“全篇幅”的民意反馈，“放大”的用权管理，“透视”的政治监管，尽量全面地掌握实际情况，提出廉政风险等级评定意见，由此对辖区各单位及单位内设机构、二级机构评定廉政风险等级，列出廉政风险点，有针对性地制定管控措施。（李乐毅 焦涤）



## 河南洛太律师事务所 河南省优秀律师事务所

打造中原地区社会认可、客户信赖的法律服务品牌

律所地址：洛阳市洛龙区五环中心南园D座102

接待电话：0379-60850118

### 通知

盖金霞：根据相关规定，现请你自己本通知见报之日起10日内到公司办理相关手续，逾期未到，将按照公司相关规定处理。中国一拖集团财务有限责任公司

### 公告

泉霖三层普斯戴欧美设计店将于2022年4月30日撤铺至涧西区溪发造型，储值会员请拨打1589666992联系。